

国内·综合

和平共处五项原则发表60周年纪念大会在北京举行 弘扬和平共处五项原则 中国将继续做表率

□据 新华社北京6月28日电

和平共处五项原则发表60周年纪念大会28日在人民大会堂隆重举行。国家主席习近平出席大会并发表题为《弘扬和平共处五项原则 建设合作共赢美好世界》的主旨讲话,深刻阐述和平共处五项原则的历史性贡献和重大现实意义,强调中国将继续做弘扬和平共处五项原则的表率,同国际社会一道,推动建设新型国际关系

和持久和平、共同繁荣的和谐世界。

习近平表示,60年前,中国、印度、缅甸顺应历史潮流,共同倡导了互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处五项原则。这是国际关系史上的重大创举,为推动建立公正合理的新型国际关系做出了历史性贡献。

习近平强调,中国是和平共处五项原则的积极倡导者和坚定实践者。和平共处五项原则是中国外交政策的基

石。中国是当代国际体系的参与者、建设者、贡献者。中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移在和平共处五项原则基础上发展同世界各国的友好合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略。

习近平指出,当今世界正在发生深刻复杂的变化,和平、发展、合作、共赢的时代潮流更加强劲,维护世界和平、促进共同发展依然任重道远。在新形势下,和平共处五项原则的精神历久弥新,意义历久弥深,作用历久弥坚。我

们共同纪念和平共处五项原则发表60周年,就是要探讨新形势下如何更好弘扬这五项原则,推动建立新型国际关系,共同建设合作共赢的美好世界。习近平提出:

- 第一,坚持主权平等。
- 第二,坚持共同安全。
- 第三,坚持共同发展。
- 第四,坚持合作共赢。
- 第五,坚持包容互鉴。
- 第六,坚持公平正义。

南京一公园内疑藏神秘会所 里外一共三道岗,都有保安守卫;想吃啥有啥

□据《扬子晚报》

近日,住在南京市江宁区方山地质公园附近的居民向记者报料称,在方山地质公园西侧的半山腰上疑有一家私人会所,占地近百亩。该居民称,这家私人会所只在晚上开门,专门对会员开放,一般市民根本无法进入。

景点还是餐馆?

一栋神秘建筑建在半山腰

该市民带着记者来到南京市江宁区方山地质公园内,在方山西侧的半山腰上,一栋古典风格的庭院建筑映入眼帘。院子面积近百亩,内有假山、喷泉,环境优美,在院子最南端的一栋建筑门前,一块匾额上写着“文心院”三个字。

记者发现这个院子被2米多高的铁丝网围了一圈,加上山体的掩护,普通人很难靠近。这栋建筑唯一的入口在院子的正面,入口处装有电动门,有保安负责守卫。

这栋位于方山地质公园内部的建筑是景点吗?记者以游客身份走了过去,可是还没靠近电动门,一名保安主动迎上来询问。在得知记者要进入参观时,这名保安拒绝了记者的请求,说这里不能进,不是景点。既然不是景点,是不是吃饭的地方?随后,记者又以订餐者的身份再次和保安交涉,对方



建在半山腰的神秘建筑 (网络图片)

仍然拒绝了记者的要求。保安告诉记者,这里不对外开放。

三道岗都有保安守卫 想吃啥都能吃到

按照方山地质公园的规定,晚上开车上山是不允许的,那么晚上为何有人开车出入这里,他们又是如何上山的呢?

一名知情人告诉记者,想要进“文心院”必须同时持有两件“法宝”:一是“文心院”的名片;二是能报出老板的名字。

当晚8时许,记者再次驱车来到方

山地质公园山下,果然岗亭处的保安将记者的车辆拦下,并表示晚间公园已经关闭,不允许开车进入。按照知情人的指点,记者向保安出示了“文心院”的名片,保安爽快地打开了门。随后记者沿着山路来到“文心院”外围的一处岗亭,这时保安再次拦住了记者的去路,并表示上面道路已经关闭,车辆不能进入。记者告诉保安,来的人都是“文心院”某某老板的朋友,保安随即打开大门让记者进入。

过了这道岗,记者只能把车辆停在院子外,“文心院”入口处的保安把记者拦了下来。记者看见不远处的院内停

着几辆豪华轿车,房间灯火通明。“文心院”的一名工作人员告诉记者,想进来必须提前预约,而且有熟悉的客户经理。“这里私密性很好,不是熟客肯定进不来。”“文心院”入口处一名工作人员说,这里管得严,游客是不能进来的,里外一共三道岗,都有保安守卫,即便有陌生车辆进来了,到了门口没有客户经理出来接,保安也是不让进的。

记者等了一个多小时,最终进入院内。记者看到,“文心院”一楼一共有6个包间,每个包间装潢风格迥异,非常精致。另外还配有5间客房,可供客人休息。一名自称是副经理的男子告诉记者,这里的装修可以和五星级酒店媲美,人均消费超过500元。一名负责订餐的经理告诉记者,这里环境私密,人均消费虽然比较高,但是想吃什么都能吃到,鲍鱼、海参等都不在话下。

江宁区城管局:

曾介入调查,对方称是餐馆

南京市江宁区城管局张副局长告诉记者,今年4月他们曾到方山地质公园进行排查,也发现了这栋建筑,当时对方声称这不是私人会所,是一家餐饮企业,并且企业对外营业,没有挂禁止入内的牌子,也没有设置围栏等障碍物。随后,记者将掌握的情况反映给城管部门,对方表示,他们会继续展开调查。

2014年洛报小记者长线夏令营

洛报小记者长线夏令营首次牵手CCTV中学生频道同学时代夏令营,由国内知名夏令营团队打造,提供国际标准营地,领先前沿夏令营体系,打造孩子没有缺憾的童年,洛阳家长暑假给孩子最好的礼物。小记者凭小记者证报名可以享受100元的优惠,凡是参加活动的营员均可获赠500元特级教师学习卡一张。

北京营——我到北京上大学

一次首都北京的文化穿越之旅,了解“皇家”文化,学习明清历史,走进北京大学或清华大学,感受大学的校园文化。

我到北京上大学2580元/人 体验309km/h高铁 速度住空调木屋别墅

北京科技营1880元/人

北京科技营——走进北京动物园、海洋馆、中国国家博物馆、清华大学、中国科技馆。

跟着课本走进水里雾里的江南水乡,畅游苏杭,感受人间天堂,解读历史典故。

六大特色:

1. 行程指导;
2. 感恩课程;
3. 科学奥秘;
4. 江南水乡;
5. 人间天堂;
6. 文艺汇演。

上海营2680元/人

青岛营——我到海边捡浪花

和大海来个亲密接触,捡贝壳、捉海星、掏螃蟹、水中嬉戏、玩耍、冲浪……在严密的防范保护下,疯狂海滨好开心。

青岛营2280元/人

电话: 0379-63232365/15937973586

地址: 洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社

各县区报名电话:

宜阳: 15738989891	栾川: 0379-66803861
嵩县: 0379-66320078	洛宁: 0379-66267662
新安: 0379-65081500	吉利: 0379-66981166